

НЕВІДКЛАДНІ СТАНИ В КОСМЕТОЛОГІЇ ТА ПРИЧИНИ ЇХ ВИНИКНЕННЯ

Фурс Т. І., Кононенко А. Г.

Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна

tfurs70@gmail.com

Вступ. Косметологічні процедури в житті сучасної людини є популярними методами рішення естетичних проблем, одним із засобів комплексного лікування дерматологічних хвороб, підтримки здорового стану шкіри. Невідкладні стани в косметології – це ситуації, коли виникає загроза життю або здоров'ю пацієнта у косметологічному кабінеті. Такі стани виникають з різних причин, таких як: неправильний вибір методу лікування або його виконання, інфекція, алергічна реакція, тощо.

Мета дослідження. Роглянути та теоретично визначити невідкладні стани в косметологічній практиці та причини їх виникнення.

Матеріали та методи. Було проведено аналіз наукових робіт щодо сутності та причин виникнення невідкладних станів у косметології за допомогою електронних баз наукових публікацій PubMed та пошукових систем Google, Google Scholar, ScienceDirect та інших.

Результати дослідження. Існує ряд невідкладних станів, що можуть виникнути в косметології. Безпосередньо під час процедури може виникнути анафілактичний шок, причиною якого є введення препаратів всередину або нанесенні ззовні, включаючи анестетики, або унаслідок контакту з алергеном у кабінеті спеціаліста. Такі ж причини можуть спричинити ангіоневротичний набряк, кропив'янку, напад бронхіальної астми.

Больовий синдром під час процедури, подразнювальні тактильні апаратні процедури, засоби, незручне положення тіла тривалий час можуть спровокувати гіпертонічний криз, ортостатичний колапс. А порушення протоколів виконання хімічних пілінгів, лазерних теплових процедур можуть викликати опіки, больовий шок. Нерідко пацієнти відчувають страх перед інвазивними процедурами, що може викликати серцевий напад, непритомність. Ускладненням після ін'єкційних процедур (введення філлерів, біоревіталізантів) може стати емболія судин, що вимагає негайного медичного втручання. Робота зі шкірою вимагає якісного освітлення, тому спеціалісти використовують різні освітлювальні прилади. Яскраві спалахи світла спроможні спричинити напад епілепсії.

Висновки. Попри безумовну користь косметологічних процедур існує ризик виникнення невідкладних станів під час їх проведення. Такі стани вимагають кваліфікованої медичної допомоги та високої професійності косметолога.

Ключові слова: невідкладний стан, анафілактичний шок, ангіоневротичний набряк, серцевий напад, емболія, епілепсія, гіпертонія.